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Αποδέκτες προς Ενέργεια:

1) Διευθυντής Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης

Αποδέκτες προς Κοινοποίηση:
1) Δήμαρχος Αχαρνών

2) Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης

κ. ΠΕΤΑΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ

ΘΕΜΑ : Πρόσληψη προσωπικού ΣΟΧ στον Δήμο Αγίας Παρασκευής.

Το Τμήμα Απασχόλησης & Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αχαρνών σας ενημερώνει ότι εκδόθηκε η
υπ’αριθμ.ΣΟΧ1/2026 (ΑΔΑ:6ΖΔΒΩ6Υ-7ΜΚ) Ανακοίνωση του Δήμου Αγίας Παρασκευής για την
πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,συνολικά δέκα έξι (16) ατόμων για
την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα στο Δήμο Αγίας Παρασκευής, που εδρεύει στην Αγία
Παρασκευή της Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αττικής και συγκεκριμένα του εξής, ανά
υπηρεσία, έδρα,κλάδο/ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης οκτώ (8) μηνών ως κατωτέρω:

Οι ειδικότητες είναι οι παρακάτω:
ΔΕ Χειριστών Μηχανήματων Έργου ΕΙΔ. ΔΕ Χειριστών Μηχανήματων Έργου (1) άτομο
ΔΕ Οδηγών ΕΙΔ.ΔΕ Οδηγών (5) άτομα
ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Εξωτερικών ΕΙΔ.ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρου (10) άτομα

Οι υποψήφιοι/ες όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση,
έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν
συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλο ασφαλιστικό φορέα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΝΕΟ ΕΝΤΥΠΟ
ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα,δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως
είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους
θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας
στην ακόλουθη διεύθυνση:
Δήμος Αγίας Παρασκευής,Μεσογείων 415 – 417, Τ.Κ. 153 43, Αγία Παρασκευή απευθύνοντάς την
στο Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού –Μισθοδοσίας υπόψη κας Σπυράκου Σοφίας (τηλ.213 2004568).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση
την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην
αίτηση των υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσης της
είναι αποκλειστικά του υποψηφίου.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) η μερών ( υπολογι-
ζόμενων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε
τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της της στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του
Δήμου Αγίας Παρασκευής και στον διαδικτυακό τόπο αυτού (www.agiaparaskevi.gr).
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Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω
διεύθυνση, καθώς και στον δικτυακό της τόπο (www.kifissia.gr), β) στον δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ
(www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας την διαδρομή: Ενημερωτική Πύλη → Πολίτες
→Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων-Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)→ Έντυπα, γ) στα κατά
τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ)
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων έχει ξεκινήσει από τις 20/03/2026 και λήγει στις 30/03/2026.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΦΑΛΑΓΓΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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